
Tisztelt gépjármű tulajdonosok, adózók! 

Az egyes adótörvények módosításáról szóló 2020. évi CXVIII. törvény 101. §-a alapján 

2021. január 1-től az állami adó- és vámhatóság veszi át a gépjárműadóval 

kapcsolatos feladatokat az önkormányzati adóhatóságoktól. 

Év elején a NAV minden érintettnek határozatot küld a fizetendő adóról, az aktuális 

fizetési határidőkről és az új gépjárműadó-bevételi számláról. 2022-től már csak 

azok kapnak értesítést a NAV-tól, akiknél valami változás történt, például 

személygépkocsi életkor szerinti besorolása miatt a gépjárműadó összege csökkent. 

A gépjárműadó első részletét 2021. április 15-ig, a második részletet 2021. 

szeptember 15-ig kell befizetni a 410-es adónemhez tartozó, 10032000-

01079160 számú NAV Belföldi gépjárműadó bevételi számlára. 

 

Akik eddig netbankon keresztül állandó vagy eseti utalással, illetve 

bankjuknak adott állandó megbízással teljesítették befizetéseiket, 

szíveskedjenek a számlaszám átíratásáról gondoskodni.  

 

A változások nem befolyásolják a gépjárműadó alóli mentességeket. A 2020. 

december 31-én fennálló adómentességet és szüneteltetést az önkormányzatok 

adatszolgáltatása alapján a NAV hivatalból, automatikusan veszi figyelembe az adó 

kivetésénél. Ha Ön gépjárművet váltott és az új gépjárműre a mentességet nem kapta 

meg, a mentességet külön adatlapon történő bejelentéssel lehet intézni. 

A mentességet, a szüneteltetést és az adókedvezményt is a GJADO „adat- és 

változásbejelentő lap a gépjárműadó mentesség/kedvezmény/szüneteltetés 

igénybevételéhez” elnevezésű adatlapon lehet bejelenteni. A nyomtatvány papír 

alapon is elérhető majd a NAV központi ügyfélszolgálatain. 

 

A 2020. december 31-ig keletkezett hátralékok behajtása, a változott vagy 

megszűnt adókötelezettségek még az önkormányzati adóhatóságokhoz 

tartoznak. 

A leírtakkal kapcsolatban bővebb felvilágosítást a 06/95/551-223-as telefonszámon 

kaphat. Ugyanezen elérhetőségen kérhet időpontot, ha az adatlap kitöltésnél segítségre 

van szüksége.  
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